o . 000 “ABC-OAunzaunn”
—ABC Pa3spaboTtka 1 Npom3BOACTBO

- U3AEAMM U3 CTEKAOMAQACTUKA.
2 1 =2 A MM+

NISSAN Qashqai 2014- ‘ 2.0 ‘ AT ‘ 15.31k

¢ 3awwmTta ABC n KM

Btynka ABC.05.01.000.080
lNnaHka 3aknagHas
ABC.05.01.000.011

2 OoTB.

Bont M6x30
LLlan6a rposep 6
LLlanGa M6

4 oTB.
Bont M8x25 T
LWaii6a rposep 8 : Bont M8x25
LLlait6a M8 <>) LLlait6a rposep 8
BaknagHas nnaHka @ Llan6a M8
ABC.05.01.001.044 n 2 OTB.
2 oTB.  )

ITopsAnoK YCTAHOBKH 3aIIUTHI: CocTaB KOMILJIEKTA Kpelne:Ka:
1. CHSTb IITaTHBIN NBUIHUK.
2. BeepHyTh BTyNKH uepe3 oTBepcTus K miankam ABC...011.
3. VYcraHoButs 3aknananeie mianku ABC...044 u BBepHYTh Ha Bonr xgng 3 —
2-3 obopota 6oaTel M8x25. Mx6 2 E:
4.  Vcranosuts 3amuty JIBC u KIIIT. IaiiGa yemennas —=2 =
5. Bce ToYkM KpemieHus 3aTAHYTh. U 6 2
B H I/I M A H I/I E | 1Iait0a TPOBEP ) 4 .
IIpu ncionp30BaHNU MHEBMOMHCTPYMEHTA IIPOBECTH €T0 Saxaas MiaHK M8x70 | 2mr. | ABC.05.01.000.011
perynupoBKy coriacHo 3HadeHusM (M6-5 Hm, M8-15 Hwm, M8x70 | 2mr. | ABC.05.01.001.044
M10-25 Hm, M12-40 Hwm). Brynka pe3pboBasi| MS§ 2 mIT. ABC.05.01.000.080

. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



